
2023/3/22（水）　オンライン（Zoom）開催
入職する新人（Z世代）育成におさえておくべき先輩講座　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・今回のZ世代の育成についてもとても良かったですが、中途採用職員が多い介護施設なので、「業界内転職者」や「異業種からの転職者」
　についてももう少し詳しい内容があるとよかったです。
・オンライン研修も何度か受講しましたが、実際のリアル研修に参加するのは他の受講者の方の質問に対する講師の回答から、違う学びが
　ありとてもよかった。
・Ｚ世代の特徴を知れたことや、育成のポイントなどをわかりやすく伝えて下さり、自分のＺ世代の味方や受け方が変わりました。
・Z世代、若い職員の接し方に苦慮することがあり、内容を聞いてなるほどと思うことが多くあった。
・ｚ世代への疑問が腑に落ちた。
・教科書上の様な内容ばかりではなく、現実感のある内容でした。
・Ｚ世代の説明など詳しくしてくださり、ありがたかったです（耳にしたがあいまいでしたので）。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・特に問題なかった。
・短い時間の中で、資料や講義にて要点を分かりやすくおしえてくださり満足しました。
・不可なくスムーズに進行されていた
・短い時間で得るものが沢山あった。もっと長い講義、説明を聞いてみたいと思った。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・研修を聞くことでより理解度が増した。
・講義を聞いて、自分でも書きこむペースもあり、わかりやすかったです。
・講義を聞くことでより理解が深まる内容だった。
・ポイントがしぼられていて、わかりやすかった。
・見やすくわかりやすかったです。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・上記の通り
・移動時間の短縮になり、効率がよいのがよかった。
・久しぶりにZOOM研修に参加して、配信研修とは違い、他の受講生からの質問の回答を聞くことで参考になることも多々ありよかった。
・カメラの有無は統一した方が良いかと思います。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・やわらかな口調で、ゆっくりと話してくださり、聞き取りやすかった。
・不満なし。
・最後のスライドが終わっていないことにすぐ気づき、伝えてくださり、ありがとうございました。



アンケートのご協力ありがとうございました。
お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・ありがとうございました。
・グループワークを取り込んでいただけたら、より印象に残るものになると思います。

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・中途採用者の扱い方についての研修
・人材育成について（今回のように時代の変化を含めた）
・コミュニケーションスキル、質問する力を鍛える
・時代の変化、世代の特徴なども踏まえて人材育成について
・パーソナリティ障害を希望します。
・発達障害の方との接し方について
・生活の質が上がる日常の具体例。日々の過ごし方。


